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ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении районного смотра- конкурса по организации отдыха детей
на открытых площадках «ЛЕТНЯЯ ФАНТАЗИЯ»

Организатор смотра - конкурса:

    Отдел культуры, по делам молодёжи, ФК и спорту администрации Поныровского района.
Общие положения:

    Отдел культуры, по делам молодёжи, ФК и спорту администрации Поныровского района проводит районный смотр - конкурс учреждений культурно – досугового типа по организации отдыха детей на открытых площадках «Летняя фантазия».
 Цель и задачи смотра-конкурса: 

      Смотр-конкурс проводится с целью выявления и последующего внедрения в практику работы учреждений культуры наиболее эффективных, соответствующих разновозрастным интересам, запросам и потребностям современных детей и подростков мероприятий содержательного летнего отдыха, направленных на развитие личности ребенка в каникулярный период.        Задачи смотра-конкурса: 
- активизация работы учреждений культуры по созданию условий для реализации духовных, интеллектуальных, творческих, физических потребностей детей и подростков в летний период; 
- обобщение, распространение опыта, эффективных форм и методов работы, используемых учреждениями культуры в период летних каникул; 
- поддержка инноваций работников культуры в сфере организации летнего отдыха детей и подростков; 
- формирование банка мероприятий по организации учреждениями культуры содержательного летнего отдыха детей и подростков.
 Сроки и порядок проведения:

      Районный смотр - конкурс проводится с 1 июня по 30 июля 2023 года. 

По результатам просмотра районный оргкомитет определит победителя в номинациях и учреждение, принимающее активное участие во всех номинациях. 
Номинации смотра-конкурса: 
- «Познавательное лето» (мероприятия информационно - просветительской направленности); 
- «Патриотическое лето» (мероприятия, направленные на формирование чувства патриотизма, духовно-нравственных качеств личности, пропаганду здорового образа жизни среди детей и подростков); 
- «Рукодельное лето» (мероприятия по развитию прикладных видов творчества среди детей и подростков).
Критерии оценки:
- новизна и актуальность программы; 
- решение воспитательных, оздоровительных и просветительских задач; 
- соответствие содержания возрастному уровню участников программы; 
- результативность и эффективность программы (число участников мероприятия и посетителей, отзывы).
Подведение итогов:

         Подведение итогов проведения районного смотра – конкурса учреждений культурно – досугового типа по организации отдыха детей на открытых площадках «Летняя фантазия»» и награждение победителей состоится на районном совещании.

       До 10 августа необходимо предоставить в отдел информационно – методической работы:  сценарии и фото (номинации «Познавательное лето», «Патриотическое лето»;   до 7 работ (номинация «Рукодельное лето»), для организации выставки.
Контактные координаты:

Телефоны: 8 – 919 – 219 – 88 – 15, 2-16-60

